

大連報

組織頗有可觀。有英文夜學一班，延聘西人女士教授，所藏書籍亦頗豐富。多屬時務新書，至報紙雜誌，則取閱十餘家之多。除北美洲各報外，更取北京晨報、上海申報、民國日報、香港大共報、新中國、新青年、新華、東方、青年、進步、黑潮、諸雜誌，以上俱是中國著名之報。該社份子以香山人居多，甚歡迎外賓往閱書報，社內陳設頗形整備，亦極合衛生。查其職員則劉祖初係社長，劉儒堃係評議長云。

●●● 西報贊賓梯治戲院華伶

賓梯治戲院。本星期戲劇腳色，有華人一班，衆多聞及。頃西報對于彼等手技倣作，極加贊賞。其辭曰：中日兩國歷來優伶所演技藝，縱體奇巧，而猶不若此次之超羣拔萃。凡曾經目觀者，莫不一致稱贊。質言之，則賓梯治近年所演戲，以此班華伶為最優等云云。

●●● 重懲劫匪

日前有兩賊在拋路街行劫，掠去壹老翁銀一百元。並金鑄一個。詳情登誌報端。茲查昨日警官經已判斷匪徒罪刑。每人囚禁十悔過所五年，另受鞭笞一頓云。

●●● 市廳無權取消商業執照

日昨城多利高等審判廳行文奉埠市政公所，謂要高華公署如欲取消商業執照，不得以命令從事。惟法律始有此效力。自本省執行此例以來，為時甚久。乃近據臺灣市民某氏控稱，日前貴公所忽以命令取消其執照。後他繼續營業，則又控之警所。似此實有弁髦法律之嫌。侵犯人民自由之過。本廳有保護民權之責，為此敬懇貴所，收回成命。實為公便云云。

加屬新聞

美英法荷德意義西法蘭西

○○○ 捜出大宗燒酒

芝加哥電（美國）頑巡捕在本埠利雲氏住所土庫底，搜出大宗燒酒，約值銀十萬元。氏保此間有名人物，業經逝世，遺下此屋，無人居住。自此案發現後，大動時人耳目。蓋以其數甚大也。日下多有人欲投買此貨，惟官吏以格于規例，不准若輩所請。審官道之憲，似欲將此貨售與各醫院，或药店為藥料應用云。

○○○ 華人充當陪審員

十一日波士頓電，蘇福縣昨日挑選陪審員，得選者有華人司徒順陳亞全二名。此為本縣創見之舉。查二人均在美出世，司徒順年三十八歲，為某餐館及銀業主人。通中文，西文，係致公堂人云。

○○○ ▲ 坎拿大木瓦聯會故事

啓者我會員鄭厚良君不幸被摩托車撞傷，去世。奉會代發緣部十六部，惟花園瓦廠代表馮芳君經手第九号一部，尚未繳回，又派失十一号一部，茲將各廠代表繳來緣部列后，未覽晏打臣廠黃森四號十二元一毫，化冷廠黃酒二號四元五毫，見廠社容五號拾二元七五，七咩廠林新六號九元一毫，天波洛廠錫昆七號二十七元五毫，地空底廠孫玉錦八號四元，羅士板廠三十一號七十三元五毫，希士頂廠譚飲十號四元五毫，對面海四堂廠十二號六元七五，芒藍律廠黃廣生十五號四元七五。

合共捐部十四部，計銀一百九十九元零五毫五仙。

▲○▼退股廣告

啓者樂珠林酒樓生意原日係廖盈李初何年黃文近宋華意，所請悉美，議會研究賓士省當道，遂來禁止人民商論問題，偷確有所不是。應請加以查辦。去書上威爾遜總統。請其于某日前赴賓士省道仙埠，在其勞動團所內，以自由言論自由集會為願。發揮傳論云。

○○○ 慷慨助學之班班

滿地可憐。美利堅勞動團于十七日舉行年會于此間，定所，贈置別處，送經追緝，迄今未獲。據獄差云，當馬出時帶有手槍一口，及電燈一具。現獄廳已加派巡捕，從事追緝，務令拘獲到案。以懲違法云。

○○○ 美利堅勞動團會議

葉仲廉志圖別業，將名下之股份退與本店，承受準於西歷七月八号，在鋪交易清楚。葉仲廉有欠到中西人數目等項，未清者，仰依期到來取妥。如逾期不到者，是為自悞嗣後，該店生意概與退股人無涉。先字聲明以免後論此佈。

溫哥華永安藥房謹啓

於是股份者，請早到聲明以免後論可也。

當利華莫加齊路銀行代收貯建學捐款，不收滙費。

當利華莫加齊路銀行代收貯建學捐款，不收滙費。